

南师大出了个“红薯哥”

开设了十几处摊点,生意好时,一个摊点一天能赚2000元

近日,南师大“兄弟帮”创业团队用个性标语说出了他们的目标:烤出南师大最有爱、最有思想的红薯。

烤红薯香飘校园

“兄弟帮”创业团队的创始人吴起,现在是南师大大四学生。因为卖红薯卖出了名堂,他被同学们亲切地称为“红薯哥”。

“我住在六楼,自从‘红薯哥’在楼下安营扎寨后,每天到时间红薯的香味就会飘上来,我会马上冲下来买一个,吃了才过瘾。”住在南师大南区宿舍的白杨说。

吴起介绍,他们的红薯烤箱采用台湾无烟竹碳烘烤技术,烤箱内部有五层烤架。当温度达到一定程度时,烤箱会形成一个热量循环系统,这样红薯的香味就会从通风口飘出来,再加上有秘制的糖油,自然香得不得了。

除了有好设备,原材料的选择也很有讲究。吴起说,“今年的红薯都是从内蒙古运来的,那里昼夜温差大,红薯糖分足。”



哥烤的不是红薯,
是寂寞;
哥卖的不是红薯,
是文化! 情调!

“红薯哥”在为同学们挑选红薯 校方供图

做奶茶店、水果店起家

大一时,吴起就在父母的帮助下开了奶茶店,当时投入的三四万元本金,半年就赚回来了。现在,奶茶店每年的收入有六七万元。用奶茶店的收入,吴起又开了3个水果店。

从去年开始,吴起投资15万元,与朋友合资共30万元,搞起了红薯加盟店,后来还成立了吴起薯产品研发管理公司。他们正在

申请烘烤技术专利。现在,他们在南师大有七八个固定摊点,在仙鹤门地铁站、南京大学仙林校区地铁站还设立了4个流动摊点。生意好的时候,每个摊点一天的净利润有2000元。去年11月、12月,吴起他们赚了10多万元。

“兄弟帮”的成员有十多人,都是家境贫寒的同学。他们的平均月薪能达到二三百元。

吴起认为,创业绝非一拍脑袋想出来的,毅力是关键!“我

最初的目标就是烤出南师大最香的红薯,下一步打算在我毕业时,把校园里的烤箱捐给学校,送给其他有创业想法但缺乏资金的同学们。”吴起说,接下来他将在市区发展薯产品,以后还会推出其他产品,如薯仔、地瓜干和红薯芋圆等等,还会有烤梨。我们会将薯产品做成加盟连锁产业。”

通讯员 赵雪 赵亚蕾
现代快报记者 金凤

49幅鸦片战争海战图首次在宁亮相



“1842年8月,眺望南京城” 现代快报记者 赵杰 摄

1842年8月,英国舰队围困南京城。清政府与英军在古静海寺内议定《南京条约》,几天后,在泊于下关江面的英舰“康华丽”号上签订了中国近代史上第一个不平等条约——《南京条约》。

时隔170年。昨天,南京下关区与深圳盐田区联合举办“近代海战图展”,49幅珍贵的鸦片战争海战图首次在静海寺亮相,欢迎市民免费参观。

海图均由资深学者梁二平先生搜集,其中有两幅与南京密切相关,反映的就是1842年英军围困南京的场景。

一幅是手绘彩图。“你看,这是城门,这个红色屋顶的房子,就是当年的古静海寺。”梁二平指着图介绍。1842年8月9日,英军舰抵达南京江面。随军医生柯立站在军舰上,画下了这幅彩

图,原题为“1842年8月,在运兵船响尾蛇号上,眺望南京城”。

另一幅“1842年8月英军围困南京图”,则是英军围困南京时所绘的作战地图。地图上标注精细准确。图上可以看到紫金山,以及南京城的各个城门。还标注出了扬子江与秦淮河交汇的下关城外,停泊着几艘战舰。其中两艘是世人熟悉的五等战舰“BLONDE(布朗底号)”和三等战舰“Com-wallis(康华丽号)”。后来,正是在康华丽号上,中英两国签订了《南京条约》,割让了香港岛。

梁二平说,这张作战地图,藏于大英博物馆,两年前,他在一本英国出版的图集上看到了它,今年8月,在英国读书的女儿在博物馆里找到原图,帮他复印了一份。 通讯员 冯智勇 陈曦

现代快报记者 孙兰兰

医生手绘图记录英军围困南京场景

■ 新闻链接

明代海防图里钓鱼岛归福建管

梁二平已经收集整理了好几百幅古今中外的海图,还对钓鱼岛的问题好好研究了一番。梁二平介绍,在他收集到的古代海图中,最早明确标出钓鱼岛的,是明嘉靖年间出版的《筹海图编》。里面有一份大明海防《沿海山沙图》,将“钓鱼岛”等岛屿明确标注为福建海域的海防范围。

而日本1786年出版的《琉球三省并三十六岛之图》,此图的色彩标识,清国领土为红色,琉球为黄色,钓鱼岛列岛与福建省用的都是红色,很明显,在这张日本人出版的地图上,钓鱼岛也是中国领土。

沃尔玛 劲推“省心价”

11月22日起,全国范围的沃尔玛购物广场及好又多门店推出“上千种省心价商品如您所需”的活动。

此次推出的“省心价”商品数量庞大,涉及上千种,包括食品、服装、家庭用品、洗护用品等多个品类,其中还有许多消费者喜欢的品牌,譬如:蓝月亮洁净丁香洗衣液(3公斤),38.8元;惠宜大豆油(5升),47.6元;海飞丝丝质洗发露(750毫升),46.8元(以上“省心价”有效期请留意店内信息)。

为了给消费者提供更实惠的优质商品,保证“省心价”商品的价格优势,沃尔玛每天努力核查更多商品价格,保证“省心价”商品价格有效期持续至少四周甚至更长时间。同时,如果在其他超市(距任何一家沃尔玛购物广场及好又多门店3公里内、一万平米以上的大型超市)买到比“省心价”更便宜的同样的商品,顾客在购买两周内,凭沃尔玛或好又多及其他超市购物小票办理退还差价(详情请见店内海报或到顾客服务台咨询)。

周六到金陵饭店看美国好楼盘

12月1日(本周六),美亚置业集团于南京金陵饭店扬子厅举办大型美国置业推介活动。

近期,美国经济不断恢复,带动房地产业突破重围再现曙光。据全美房地产经纪商协会统计,今年以来美国楼市逐步企稳,前6个月美国新屋销售平均为35.8万套/月,高于去年销售额的月平均值,7月份房屋出售速度加快,楼市复苏势头良好,正是投资者出手的良机。

美亚置业集团是国内首屈一指的从事海外房地产经纪业务及高端房地产、酒店经营的著名公司,运营20多年,凭借其专业化、个性化的服务,为无数国内投资者,在海外置业道路上提供优质服务,为其带来实惠。

此次美国置业推介会将特邀资深海外置业专家、旅美多年、美亚置业总裁梁健立先生出席演讲,梁先生将为所有投资者深刻阐述美国经济复苏及投资大势,并结合美亚置业所代理的房产重点推荐位于美国休斯顿的“杰士豪园”奢华联排别墅及佛罗里达“翠景园”精装豪华公寓。

“翠景园”位于坦帕中心地段,紧邻I-75高速公路,靠近富人区,生活配套设施皆步行可及。“杰士豪园”地处休斯顿,风景优美,气候宜人,开发商承诺包租2年,净回报率可达8%,而售价仅为6万美金起(约36万元人民币),性价比可谓首屈一指。

全新环境 全新菜肴 大众价格 酒水超市

聚宝盆火锅城 开业7天免费吃

11月30日火爆开业! 午餐 11:00起 晚餐 17:30起 宵夜 21:00起 80种菜肴 2元起 抢座热线: 85119924

地址:新街口中山南路89号江苏文化大厦3楼电梯直达,乘16、100、38、33、35路等新街口南站下,1、2号地铁中央商场南大门出口马路对面。

详见店堂公告

现代快报 健康

2012·中国·江苏



中医药文化节 青方节
时间:2012年10月29日-2013年1月中旬

主办/南京市科协科普作家协会、现代快报 协办/江苏省中西医结合医院、南京市中医院
承办/南京杏林苑名老中医门诊 媒体支持/新华网我能网都市圈网西祠

● 主题讲座 ● 认识药材 ● 名中医开膏方

【活动预告】

名中医朱敏燕周日坐诊尊然坊

活动内容:12月2日全天,名中医朱敏燕将坐诊南京尊然坊名老中医门诊。如果您有冬季膏方调理需求,或想了解更多“糕”方信息,可预约设名。电话预约后可直接挂号,12月2日上午和下午各限20个号。

专家介绍:朱敏燕 主任医师,出身于中医世家,朱德君先生之女,毕业于南京中医药大学,从事中医临床工作40余年,临床诊治经验丰富。擅长中医内科、妇科各类常见病、急重症、疑难杂症的诊断与治疗;尤其对肿瘤、乙肝、乳腺增生、牛皮癣、干燥综合征、糖尿病的治疗有独到之处。

朱敏燕膏方门诊预约热线:025-87790489